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Изх. № 63/21.05.2026 г.                                             

 

ДО 

НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИ УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО 

 

ОТНОСНО: Детски ромски фестивал „Отворено сърце“, Велико Търново, 5 – 6 юни 

2026 г. и кръгла маса на тема „Психичното здраве без бариери“ 

 

 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,  

 

Център за междуетнически диалог и толерантност ,,Амалипе” и община Велико 

Търново Ви канят на тазгодишното издание на Детския ромски фестивал ,,Отворено 

сърце”, в дните 5 и 6 юни 2026 г. в гр. Велико Търново в парк „Марно поле“.  

Основната идея  на фестивала е да покаже, че фолклорът на всеки един етнос носи 

своето културно богатство и то е незаменимо за съществуването и общуването ни като 

една единна нация. Във Фестивала ще участват над 1000 ученици от над 70 училища от 

цялата страна. Също така ще участват младежи от Младежките групи за толерантност и 

гражданско участие, както и образователни медиатори.  

Отправяме покана към Вас да се присъедините към фестивала като бъдете наш 

официален гост и станете част от един свят, изпълнен с усмивки, забавление и творчески 

стремеж. Фестивалната програма включва множество разнообразни събития: 

Официалното откриване на фестивала е на 5 юни от 13:00 часа. Програмата ще 

продължи до 17:00 часа на 5 юни, а на 6 юни ще е от 9:30 до 15:00 часа. Всяко участващо 

училище ще представи своя кратка програма. Освен това от 17:30 часа ще проведем 

дефиле по главната улица с всички участници, което ще завърши пред сградата на 

Община Велико Търново. Ако желаете, можете да се присъедините и вие.  

Паралелно с двудневната програма на фестивала ще се реализира и няколко 

съпътстващо събитие: На 5 юни от 15:30 часа ще се проведе кръгла маса на тема 

„Психичното здраве без бариери“, която ще бъде в Ритуалната зала на Община Велико 

Търново, организирана в рамките на проекта EQUICARES. Събитието ще събере гости 

от всички партньорски държави по проекта — 7 държави и 18 организации с различен 

профил, включително организации, работещи с общности, академични партньори, 

здравни и експертни структури. В дискусията ще участват представители на институции, 

експерти, заинтересовани страни и партньори по проекта, а за международните гости ще 

бъде осигурен симултанен превод на място. Основният акцент ще бъде поставен върху 

достъпа до подкрепа за психично здраве, преодоляването на стигмата, нуждата от по-

близки до хората услуги и ролята на общностите в създаването на решения, които са 

разбираеми, достъпни и полезни за всички. 

Ще се радваме да приемете нашата покана да бъдете официален гост на 

фестивала, както и да се включите в кръгла маса на тема „Психичното здраве без 
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бариери“, и да станете част от един свят, изпълнен с усмивки, забавление и творчески 

стремеж! 

За контакт: Анна Великова – 0882540242, amalipe.edu@gmail.com 

 

 

 

 

С уважение: ………………………….  

Деян Колев, Председател на ЦМЕДТ "Амалипе" 
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